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Με λαμπρότητα ο εορτασμός των Θεοφανίων στον Δήμο Πεντέλης 

«Εύσημα» του Αναπλ. Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών Νίκου Παπαθανάση στη δήμαρχο Πεντέλης 
Νατάσσα Κοσμοπούλου και αναφορά στη χρηματοδότηση για 
την ανακαίνιση του Γηπέδου Μελισσίων «Κ. Τσιμπρικίδη» 

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και παρουσία πλήθους πιστών εορτάστηκαν 

την Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026, τα Θεοφάνια στον Δήμο Πεντέλης. 

Ο Αγιασμός των Υδάτων και η Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού 

πραγματοποιήθηκαν στο Διασχολικό Αθλητικό Κέντρο (ΔΑΚ) 

Μελισσίων, σε κλίμα κατάνυξης και συγκίνησης, με τη συμμετοχή 

παιδιών και νέων που βούτηξαν στα νερά για να ανασύρουν τον Τίμιο 

Σταυρό και οι οποίοι στη συνέχεια βραβεύθηκαν. 

Εύσημα Νίκου Παπαθανάση στη δήμαρχο Πεντέλης 

Στην τελετή παρέστη ο Νίκος Παπαθανάσης, Αναπληρωτής Υπουργός 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, ο οποίος, αναφέρθηκε στην 

εξαιρετική συνεργασία με τη Δήμαρχο Πεντέλης, επισημαίνοντας 

χαρακτηριστικά ότι «ο Δήμος διαθέτει μια εξαιρετικά δυναμική και 

διεκδικητική Δήμαρχο, η οποία μέσα από συστηματική διεκδίκηση 

καταφέρνει να εξασφαλίζει σημαντικά έργα για τον Δήμο».  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, αναφέρθηκε στη χρηματοδότηση του 

έργου ανακαίνισης του Γηπέδου Μελισσίων «Κ. Τσιμπρικίδη», ενός 

έργου ουσίας για τον αθλητισμό και τη νεολαία της περιοχής. 



Όπως γνωστοποίησε, με την έγκριση της προγραμματικής σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Πεντέλης και του Υπουργείου Εσωτερικών, 

εξασφαλίστηκε χρηματοδότηση ύψους 1.144.139 ευρώ, η οποία 

καλύπτει το σύνολο των παρεμβάσεων για την πλήρη ανακαίνιση του 

γηπέδου (τοποθέτηση νέου σύγχρονου χλοοτάπητα, αναβάθμιση 

φωτισμού, αντικατάσταση πάγκων και περίφραξης), με στόχο τη 

βελτίωση της ασφάλειας, της λειτουργικότητας και της αισθητικής του 

χώρου. Οι εργασίες αναμένεται να ξεκινήσουν στα τέλη της Άνοιξης του 

2026. 

Ευχές από τη δήμαρχο Πεντέλης 

Η Νατάσσα Κοσμοπούλου, Δήμαρχος Πεντέλης, ευχήθηκε φώτιση, 

υγεία και πρόοδο σε όλους, ευχαρίστησε θερμά τον αναπλ. Υπουργό κ. 

Νίκο Παπαθανάση, τον κ. Αθανάσιο Χαλκιά, ανεξάρτητο Βουλευτή, 

καθώς και την κα Λουκία Κεφαλογιάννη, Πρόεδρο της Επιτροπής 

Πολιτισμού της Περιφέρειας Αττικής, για τη διαρκή στήριξη και 

συνεργασία. 

Νωρίτερα, η Δήμαρχος Νατάσσα Κοσμοπούλου παρέστη στη Θεία 

Λειτουργία των Θεοφανίων στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής 

Μελισσίων, συμμετέχοντας στον εκκλησιασμό μαζί με πιστούς και 

εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Το «παρών» στην εκδήλωση κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού έδωσαν: ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Όθων Δημοσθένους, ο 

Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Διοικητικής Λειτουργίας, 

Δημοτικής Αστυνομίας και Συντονισμού Έργου Διοίκησης Βασίλης 

Μπούρας,ο Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας, Αξιοποίησης Μέσων και 

Πόρων Υποστήριξης, Διαχείρισης Πρασίνου, Αστικής Πανίδας και 

Κοιμητηρίων Δημήτρης Τσούκλερης, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας 

Βασίλειος Κούβελης, η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νέας Γενιάς 

Πηνελόπη Ναυπλιώτη, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας 

και ΚΑΠΗ Ελένη Πολίτη, η εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος 

Καθημερινότητας, Γραφείου Δημότη και ΚΕΠ Δήμητρα 

Γιαννακοπούλου, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Πολιτικής 

Προστασίας Ιωάννης Ζούνης, η εντεταλμένη Παιδείας Όλγα 

Κοσμοπούλου, η εντεταλμένη Δημοσίων Σχέσεων Αγγελική Βλάχου. 

Από την πλευρά της αντιπολίτευσης, παρευρέθηκαν στην εξόδιο 

ακολουθία και στην εκδήλωση του αγιασμού των υδάτων η επικεφαλής 

συνδυασμού Δήμητρα Κεχαγιά και οι δημ. σύμβουλοι  Γιάννης Ζώης,  

Λευτέρης Κοντουλάκος και Νίκος Τόλιος. 
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